АКТИВАТОР ДЛЯ ТПО-МЕМБРАН UNTEC ACTIV TPO

Средство на основе смеси органических растворителей для подготовки швов ТПО-мембран с целью получения оптимального качества сварных швов Untec Activ TPO подходит в качестве очистителя общего назначения для удаления легких загрязнений или битумных пятен.

ПРЕИМУЩЕСТВА

- Гарантирует оптимальное качество шва
- Быстро испаряется
- Уничтожает грязь на поверхности

ФИЗИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА

Внешний вид прозрачная жидкость

Плотность при +20 °C, кг/л, 0,86-0,89

ПРИМЕНЕНИЕ

Смочить чистую ткань активатором и протереть все швы. Перед сваркой дать средству полностью испариться. Во время подготовки шва или очистки мембраны ткань должна часто меняться, чтобы избежать распространения грязи.

Температура воздуха, °С, не менее +20

Температура основания, °С, не менее +30

УСЛОВИЯ И СРОКИ ХРАНЕНИЯ

Очиститель должен храниться в оригинальной, невскрытой и неповреждённой упаковке в сухих условиях при температуре от 0 до +30 °C.

Поставляется в металлических канистрах 1 кг, 5 кг.

Гарантийный срок хранения в оригинальной заводской упаковке – 24 месяца с даты изготовления.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Untec Activ TPO содержит летучие и легковоспламеняющиеся растворители.

Во время работ с материалом в закрытом помещении должна быть организована достаточная вентиляция, нельзя пользоваться открытым огнем и производить сварочные работы. Не курить!

Во время нанесения материала необходимо использовать защитные перчатки и очки.

Рекомендации и требования по безопасному обращению, хранению и утилизации химических товаров приводятся в паспорте безопасности материала, в котором содержаться физические, экологические, токсикологические и прочие данные, имеющие отношения к безопасности данного продукта.

ЮРИДИЧЕСКИЕ ЗАМЕЧАНИЯ

Информация, приведенная в настоящем документе, получена в результате лабораторных испытаний и практического опыта использования материалов при правильном хранении и применении.

В связи с невозможностью контролировать условия применения материала, влияющие на технологический процесс, производитель не дает каких-либо гарантий, кроме гарантии качества продукта, а также не несет юридической и иной ответственности за неправильное использование или истолкование данной информации. Пользователь продукции обязан испытать ее пригодность действительным целям и намерениям потребителя посредством входного контроля материала перед использованием. Потребителю всегда следует запрашивать более свежие технические данные по конкретным продуктам, информация по которым высылается по запросу.

Настоящий лист технической информации отменяет все предыдущие листы технической информации. Производитель оставляет за собой право актуализировать описания и лист технической информации без уведомления своих клиентов. Актуальным считается описание с последней датой редакции. Последнюю дату редакции можно узнать, послав официальный запрос на эл. почту: info@untec.ru. Потребитель самостоятельно несет ответственность за неправильное применение материала.

UNTEC